Auflistung der erstellten Gutachten in 2019-2021
Ö.b.u.v. Dipl.-Ing. Klaus Dreßler, Hinter dem Hain 15, 63454 Hanau

Privatgutachten

PG 2019-01: Stellungnahme zu gerichtlichem Gutachten zu einer Bauweise mit Gussasphalt und Abdichtung auf einem Parkdeck.

PG 2019-02: Gutachten über Gussasphaltbeläge auf Rampen von Fußgängerunterführungen der DB AG.
PG 2019-03: Beratung in der Planung zur Ausführung eines Parkhauses mit der Bauweise Gussasphalt in Verbindung mit Bitumenschweißbahn.
PG 2019-04: Gutachten über Gussasphaltbeläge auf Rampen von Fußgängerunterführungen der DB AG.

PG 2019-05: Gutachten über einen Gussasphaltbelag im Hof eines Mehrfamilienhauses
PG 2020-01: gutachterliche Stellungnahme zu einem Parkdecksanierung mit Gussasphaltschutz- und -nutzschicht.

PG 2020-02: Beratung in der Planung zur Ausführung eines Parkhauses mit der Bauweise Gussasphalt in Verbindung mit Bitumenschweißbahn.
PG 2020-03: Gutachten über die Ausführungsqualität eines geschliffenen Gussasphaltestrichs mit Terrazzoeffekt in einer Mensa.

PG 2020-04: Beratung zu Beschichtungen auf freibewittertem Parkdeck eines EKZ mit einem Gussasphaltbelag.
PG 2020-05: Gutachten zur Ausführung einer Gussasphaltschutz- und -nutzschicht in Verbindung mit einer Bitumenschweißbahn.
PG 2021-01: Gutachten über die Ausführungsqualität eines farbigen, geschliffenen Gussasphaltestrichs mit Terrazzoeffekt in einer Verkaufsfläche.

PG 2021-02: Gutachten über einen Asphaltbelag im Hof eines Einfamilienhauses 

PG 2021-03: Beratung in der Planung zur Sanierung eines farbigen, geschliffenen Gussasphaltbelags im repräsentativen Innenhof eines großen Verwaltungsgebäudes.

PG 2021-04: Gutachten zur Ausführung eines Innenbelags mit Bitumenemulsionsestrich
PG 2021-05: Gutachten über die Ausführungsqualität eines ergänzten Gussasphaltestrichs in einer Lagerhalle.

PG 2021-06: Gutachten zur Ausführung einer Gussasphaltschutz- und -nutzschicht in Verbindung mit einer Bitumenschweißbahn in einer Tiefgarage, insbesondere hinsichtlich Verdrückungen. NOCH IN ARBEIT.
PG 2021-07: Gutachten zur Ausführung eines Parkdecks mit Walzasphalt OHNE Abdichtung.

PG 2021-08: Gutachten über die Ausführungsqualität von Pflasterflächen auf  einem mit Gussasphalt und Bitumenschweißbahn abgedichtetem Parkdeck.

Gerichtsgutachten

GG 2019-01: Gutachten über Gussasphaltbeläge auf Rampen eines Parkhauses
GG 2019-02: Gutachten über die Ausführungsqualität eines geschliffenen Gussasphaltestrichs mit Terrazzoeffekt in einem Cafe, insbesondere der Beschichtung.

GG 2020-01: Gutachten über eine Rampensanierung eines Parkhauses mit Gussasphaltbauweise, hier insbesondere der Notwendigkeit und Höhe der angefallenen Kosten.
GG 2020-02: Gutachten zur Ausführung einer Gussasphaltschutz- und -nutzschicht in Verbindung mit einer Bitumenschweißbahn auf einem Parkdeck.

GG 2020-03: Gutachten zur Ausführung eines Gussasphaltestrichs in einem chemischen Betrieb, insbesondere die Beurteilung der Standfestigkeit unter Punktlasten.
G -2020-04: Gutachten über eine Rampensanierung eines Parkhauses mit Gussasphaltbauweise, hier insbesondere der Höhe der angefallenen Kosten.

GG 2020-05: Gutachten über Gussasphaltbeläge auf Rampen

GG 2020-06: Gutachten zu der handwerklichen Ausführung von Abdichtungsarbeiten als mögliche Ursache eines Schwelbrandes mit Todesfolge.

GG 2020-07: Gutachten zu Beschichtungen auf freibewittertem Deck einer Garage mit einem Gussasphaltbelag.

GG 2021-03: Gutachten zur Ausführung einer Gussasphaltschutz- und -nutzschicht in Verbindung mit einer Bitumenschweißbahn auf einem Parkdeck. NOCH IN ARBEIT.
